



PATENTNI SPIS ŠT. 5957.

Georg Posch, računovodja, Mežica (S. H. S.)

Cvetlični lonec.

Prijava z dne 24. oktobra 1927.

Velja od 1. maja 1928.

Zahtevana prvenstvena pravica z dne 8. marta 1927. (Avstrija).

Iznajdba se tiče lonca za cvetlice, ki obstoji s svojim podstavkom iz enega kosa in je blizu skupnega dna preveden s prepustnimi odprtinami za preobilno vodo. V glavnem leži iznajdba v tem, da je podstavek razdeljen v več medseboj popolnoma ločenih, s prepustnimi odprtinami predvidenih piskercev.

Fig. 1—4 predočujejo več iznajdbenih oblik iznajdbenega predmeta v vzdolžnem prerezu čez sredo ozir. v vodoravnem poprečnem prerezu.

Lonca za cvetlice obstoji s svojim podstavkom iz enega kosa ter imeta oba skupno dno b. Lonca za cvetlice je predviden z odprtinami c za prepuščanje preobilne vode. V smislu iznajdbe je podstavek razdeljen v več medseboj popolnoma ločenih, s prepustnimi odprtinami c predvidenih piskercev d. Vsled tega se zamore s prav majhnim nagibanjem lonca preobilna voda iz istega poljubno napeljati v enega ali dva piskerca d, ako je naprimer del cvetlice na eni strani v razvoju zaostal in mu je potrebno več vode kot drugim.

Pri cvetlicah raznih vrst, ki rabijo za njihovo rast različno množino vode, se lahko privede eni več, drugi manj vode.

Ostenje lonca a ima na lončevim dnom b na enem ali več mestih zareze e, nad katerimi vpada ostenje pri f v notranjost

lonca, vsled česar se naredi med vsakokratno vpadenim in pod zarezo e se nahajajočim stenskim delom piskerc d.

Fig. 2 kaže četverorobni spodnji del lonca a in 4 cilindrično se dopolnjujoče piskerce d, v katere vodi po ena odločna odprtina c za vodo.

Fig. 3 in 4 kažeta vsak po en piskerc d, ki sta lahko poravni (fig. 3) ali lokasto zakrivljeni steni (fig. 4) ločena od notranjosti lonca.

Oblika in velikost cvetličnega lonca in piskercev d, kakor tudi število slednjih je lahko poljubna.

Patentni zahtevi:

1. Cvetlični lonca, ki obstoji s svojim podstavkom iz enega kosa in je blizu skupnega dna preveden s prepustnimi odprtinami za preobilno vodo, označen s tem, da je podstavek razdeljen v več medseboj popolnoma ločenih, s prepustnimi odprtinami (c) predvidenih piskercev (d).

2. Cvetlični lonca po zahtevi 1 označen s tem, da ima ostenje lonca (a) nad lončevim dnom (b) na enem ali več mestih zareze (e) nad katerimi vpada ostenje v notranjost lonca, vsled česar se naredi med vsakokratno vpadenim stenskim delom (f) in pod zarezo (e) se nahajajočim stenskim delom piskerc (d)



